

A III. Budapesti Műszaki-Tudományos Filmfesztivál

Az 1959. és 1961. évi sikeres Budapesti Műszaki-Tudományos filmfesztiválok hagyományai alapján 1964. áprilisában Magyarország fővárosa, Budapest, ismét vendégül várja mindazon ipari szervezetek, műszaki, tudományos és oktatási intézetek, filmgyártók képviselőit, akik a technika és tudomány szolgálatában széles nemzetközi nyilvánosság előtt kívánják megismertetni az e tárgykörbe tartozó filmalkotásaikat, az általuk elért technikai és tudományos eredményeket. Jó alkalom a Fesztivál azoknak a szakembereknek is, akik átfogó tapasztalatokat kívánnak megszerezni a nemzetközi műszaki-tudományos haladásról és az ezzel összefüggő filmezés eredményeiről.

Magyarország sikeres munkát végzett a műszaki-tudományos filmfesztiválok megszerzése tekintetében. A résztvevők és érdeklődők számának az elmúlt ilyen rendezvényeken tapasztalt állandó növekedése e kezdeményezés hasznosságát és sikerét bizonyítja.

Az első 1959-ben rendezett Budapesti Műszaki-Tudományos Filmfesztivál eredményeinek elismeréseként fogható fel, hogy a Nemzetközi Tudományos Filmszövetség népszerű tudományos film szekciója 1961-ben a II. Budapesti Műszaki-Tudományos Filmfesztivál alkalmából azzal egyidejűleg Budapesten tartotta meg ülését, amelynek témája a népszerű tudományos film a műszaki haladás szolgálatában volt. Magyarország kétoldalú műszaki filmkapcsolatai ugyancsak bővülő tendenciát mutatnak. A nyugati országok részére fejlődő kapcsolataink vannak Angliával. Eredményesnek ígérkezik a Belgiummal, Kanadával és Olaszországgal a közeljövőben realizálódó kétoldalú műszaki filmgyüttműködés is.

A legutóbbi 1961. évben tartott II. Budapesti Műszaki-Tudományos Filmfesztiválon 25 ország 270 filmmel vett részt. A fesztiválon bemutatott filmek közül 24 film kapott díjat (ebből 9 nagy-díjat, éspedig a Bayer AG (Német Szövetségi Köztársaság), English Steel Corp. Ltd. (Anglia), CERN (Svájc), SZOT (Magyarország), Csehszlovák Akadémia (Csehszlovákia), Masinoexport (Szovjetunió),

Deutsches Zentralinstitut für Lehrmittel (Német Demokratikus Köztársaság), Service du Film de Recherche Scientifique des Universités et Ecoles Françaises (Franciaország), Kulturális Minisztérium (Szovjetunió) filmjei, és 38 további film részesült elismerésben, oklevélben.

A III. Budapesti Műszaki-Tudományos Filmfesztivál 1964. április 15 – 25 között kerül megrendezésre. A Rendezőség 1963. év végéig várja a jelentkezéseket és a fesztiválon bemutatásra javasolt filmek beküldését.

Bemutatható minden olyan tudományos műszaki technikai témájú film, amely 1962. január 1. után készült. A fesztivál keretében a Rendezőség csere, vétel és köszönet tárgyában szükséges megbeszélésekre lehetőséget biztosít.

Szakkörökben nagy érdeklődésre tarthat számot a fesztivál keretében és időtartama alatt a műszaki és természettudományi filmek az egyetemi és főiskolai oktatásban címmel rendezett kollokvium. A Rendezőség egyetemektől, főiskoláktól kapott referátumok alapján kívánja vitába bocsátani a műszaki-tudományos filmek felsőfokú oktatásban való alkalmazásával kapcsolatos elvi és gyakorlati kérdéseket.

A műszaki és tudományos filmezéssel foglalkozó szakemberek mint felhasználók és az e munkához szükséges eszközöket előállítók mint gyártók bizonyára örömmel fogadják, hogy a rendezőbizottság vállalkozott a III. Fesztivállal egyidejűleg megtartandó a műszaki-tudományos filmezés és fényképezés eszközeinek (kamera vetítő, fényforrások, fényzárak, optikák, fényképezési anyagok stb.) ismertetését szolgáló bemutató megszervezésére.

A III. Budapesti Műszaki-Tudományos Filmfesztivál rendezőbizottsága (távirati címe: TECHFILMFEST Budapest, V., Szabadság tér 17.) a korábbi fesztiválokhoz hasonlóan gondos előkészítéssel, körültekintő szervezéssel kívánja a résztvevők meglegedését kivívni és a küszöbön álló fesztivál, valamint a hozzákapcsolódó rendezvények sikeres lebonyolítását biztosítani. Jelentkezéseket már is elfogad és kívánságra részletes ismertetőt küld.